

ДЕНЬ ПОБЕДЫ для трудящихся Приводина был особенно знаменательным. Все население поселка и близлежащих деревень собралось на площадь около поселкового Совета, где в торжественной обстановке был открыт обелиск в честь земляков - приводинцев, погибших в годы Великой Отечественной войны, ...Чеканя шаг, маршируют пионеры и школьники, выстраиваются рабочие и служащие Приводинской РЭБ, колхоза имени Карла Маркса, строители газопровода. Митинг открывает председатель поселкового Совета А. Н. Хохлов. Под торжественные звуки Гимна Советского Союза в почетный караул к подножию обелиска

У ПОДНОЖИЯ ОБЕЛИСКА

выстраиваются ветераны Великом Отечественной войны, увенчанные боевыми наградами. Медленно проносят свои знамена пионеры и школьники, представители предприятий и учреждений поселка. Сменяя друг друга, в торжественном карауле стоят представители всех поколений.

Право снять полотнище с обелиска предоставляется Г. И. Дудниковой и Д. И. Щелкунову. Выступившие на митинге работник Котласского райвоенкомата Н. В. Турухин, заведующий отделом пропаганды и агитация райкома КПСС И. Н.

Виричев, секретарь партийной организации колхоза имени Карла Маркса Н. И. Ерофеевский говорят о подвигах и доблести северян, погибших в годы войны.

Внимательно слушают все письмо военных лет, посланное одним из приводинцев своему сыну, письмо-наказ: боец хочет видеть сына смелым, храбрым, дисциплинированным.

Волнуется П. Г. Долгополова, жена комиссара подводной лодки «Щ-402» Н. А. Долгополова, чьим именем названа одна из улиц поселка, рассказывая об отважном моряке.

— Школьник! — обращается к своим сверстникам секретарь комсомольской организации школы Лена Низовцева. — Проходя мимо этого обелиска, не принимай его как будничное и привычное. Помни, что благодаря людям, отстоявшим мир, мы имеем возможность жить, учиться и ходить по этой земле. Оберегай обелиск, приноси сюда живые цветы, которые любили эти люди.

Фамилии погибших земляков зачитывают, сменяя друг друга, Н. И. Морозков и Г. А. Краева. Закрытые в капсулу больше 480 фамилий погибших приводинцев

будут замурованы здесь, в нише обелиска.

Звучит «Реквием» Р. Рождественского. Площадь застывает, когда объявляется минута молчания. Потом собравшиеся проносят венки, цветы и кладут их на ступени обелиска. До самого вечера можно было видеть на площади группы людей, молодых и пожилых, которые приносили маленькие скромные букеты цветов к подножию обелиска. Женщины в траурных платках припадали к этой земле... Люди чтят память погибших.

Г. НИКАЛОВСКАЯ.

Учительница Приводинской средней школы.